

Комфорт пошел по трубам



В дома жителей деревни Заречье Осташковского района пришел долгожданный газ

На прошлой неделе по новому межпоселковому газопроводу Осташков — Березовый Рядок, в зоне расположения которого находится 17 населенных пунктов, был пущен природный газ. Первыми счастливыми потребителями голубого топлива стали жители деревни Заречье, где к моменту ввода газопровода в эксплуатацию к приему газа подготовлено 54 домовладения.

Новый газопровод был построен в рамках реализации ПАО «Газпром» Программы газификации регионов РФ, которая была запу-

щена компанией в 2005 году. В ходе данного проекта в период с 2005 по 2015 годы в 17 районах Верхневолжья было построено 658,83 км межпоселковых газопроводов и 488,60 км внутриселковых сетей. В целом газифицировано 138 населенных пунктов, насчитывающих более 17 тыс. домовладений и квартир, 57 котельных региона подключено к природному газу. Если переводить километры и объекты в деньги, то за период действия программы ПАО «Газпром» и ООО «Газпром межрегионгаз» совместно инвестировали в Тверскую область свыше 5 млрд рублей.

К газификации Осташковского района ПАО «Газпром» приступило в 2008 году.

Тогда со стороны газовиков по целевому назначению был выделен 1 млрд рублей на строительство магистрального газопровода отвода Кувшиново — АГРС «Зехново», который и дал возможность газу прийти на берега Селигера. В том же 2008 году газ был впервые подан от АГРС «Зехново» в межпоселковые газопроводы АГРС «Зехново» — г. Осташков протяженностью 16,8 км и АГРС «Зехново» — г. Пено протяженностью 46,9 км. Для территории начался новый виток экономического и социального развития.

А уже через два года, к 2010-му, благодаря комплексному подходу к газификации и своевременному выполнению всеми участ-

никами проекта взятых на себя обязательств на северо-западе Тверской области было построено еще четыре межпоселковых газопровода, позволивших привести голубое топливо в поселки Селижарово и Селище, деревни Светлица, Костюшино, Хотюшино, село Святое, а также в ЗАТО «Солнечный». Столь активные темпы не могли не сказаться на уровне благосостояния населения — проведенный газ, несомненно, сделал проживание в этих населенных пунктах более комфортным. И вот теперь газ пошел вглубь районов.

Протяженность нового газопровода Осташков — Березовый Рядок составляет 65,6 км. Важно отметить, что ООО «Газпром межрегионгаз» свои обязательства по строительству и вводу в эксплуатацию данного объекта выполнило с опережением.

На торжественный запуск газа собралось все Заречье, а также высокие гости: губернатор Тверской области Андрей Шевелев, представители ООО «Газпром межрегионгаз»,

ООО «Газпром межрегионгаз Тверь», ОАО «Газпром газораспределение Тверь», руководство района и сельского поселения.

— Жители деревни с энтузиазмом встретили приход голубого топлива, — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Тверь», ОАО «Газпром газораспределение Тверь», депутат Законодательного Собрания Тверской области Сергей Тарасов. — Ведь розничная цена на природный газ, самый экологически чистый и дешевый энергоноситель, в разы меньше по сравнению со сжиженным газом.

По сложившейся традиции при сборании жителей деревни был зажжен символический газовый факел, олицетворивший для деревни начало новой жизни.

После окончания торжественной части местный старожил Заречья Татьяна Андреева пригласила всех гостей праздника к себе домой и угостила свежеспеченными, уже на природном газе, пирогами.

— Мы очень долго ждали этого момента, иногда

даже сомневались, но все-таки надеялись, что рано или поздно блага цивилизации дойдут и до нас. И вот наконец это произошло, — отметила Татьяна Николаевна. — Сегодня сделан очень серьезный вклад в развитие нашей деревни и улучшение качества жизни всех моих земляков. Уверена, с приходом газа всем нам и жить, и работать станет намного легче и приятнее.

Вместе с тем природный газ — это не только коммунальные удобства в домах жителей, но и мощный стимул для развития любой территории. Не секрет, что инвестиционная привлекательность газифицированной территории на порядок выше, чем у любой другой, даже при прочих равных. И если к удачному транспортному расположению и туристскому потенциалу озера Селигер и его окрестностей прибавить еще и наличие газа, то Осташковский район в скором времени может стать одним из главных экономических центров Верхневолжья.

Галина ШЛОСБЕРГ

СБЕРБАНК
Всегда рядом

**ПОЛУЧАЙТЕ СКИДКИ
ЗА ВАШИ СЧЕТА!**



**ТЕЛЕЖКА
4 сезона
РАЗНИЦА**

Оплачивайте услуги ЖКХ на любую сумму в устройствах самообслуживания Сбербанка и получайте скидку на покупку в супермаркетах «Тележка», «4 сезона» и «Разница»



8 800 555 55 50
(бесплатные звонки по России)



WWW.SBERBANK.RU

Акция проводится с 17.08.2015 по 31.10.2015 включительно. Клиент получает скидку при совершении покупки в любом супермаркете «Тележка», «4 сезона», «Разница» при условии предъявления кассиру оплаченного в любом устройстве самообслуживания Сбербанка квитанции за обслуживание ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт». Скидка не предоставляется на товары, участвующие в других акциях. Организатор Акции ПАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России №1481 от 11.08.2015. Партнеры Акции - ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт», супермаркеты «Тележка», «4 сезона», «Разница». Реклама. Не является публичной офертой.